Załącznik Nr 3
POWIERZCHNIA PODBUDOWY I NAWIERZCHNI
	Lp.
	Pikietaż
	Odległ. 

m
	Powierzchnia podbudowy
	Powierzchnia dolnej warstwy nawierzchni
	Powierzchnia górnej warstwy nawierzchni
	Uwagi

	
	
	
	szer.
	powierz.
	szer.
	powierz
	szer.
	powierz.
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	 ul. Jagiełły

od km 0+006 do km 0+129,8
	123,8
	6,0


	742,8
	6,0
	742,8
	6,0
	742,8
	

	2
	Skrzyżowanie  w km 0+138,80
	
	
	153,48
	
	153,48
	
	153,48
	Ps=(11+6+6)*6,0+2*(6*6-3,14*6*6*0,25)=138+15,48=153,48

	3
	ul. Kopernika od km 0+147,8 do km 0+205
	57,2
	6,0
	343,2
	6,0
	343,2
	6,0
	343,2
	

	4
	ul. Kopernika od km 0+003 do km 0+176,6
	173,6
	6.0
	1041,6
	6,0
	1041,6
	6,0
	1041,6
	

	5
	Skrzyżowanie z ul. Chopina 
	
	
	15.48
	
	15.48
	
	15.48
	Ps=2*(6*6-3,14*6*6*0,25)=15,48

	6
	Skrzyżowanie z 
ul. Sportową  
km 0+096,30
	
	
	114.96
	
	114.96
	
	114.96
	Ps=(7+7)*6,0+4*(6*6-3,14*6*6*0,25)=84+30,96=114,96

	7
	Skrzyżowanie  typu „rondo” w km 0+229,65
	
	
	911,0
	
	911,0
	
	911,0
	Obl. pow. ronda poniżej

	8
	ul. Łaskarza od km 0+252,47 do km 0+400,5
	148,03
	6,0
	888,18
	6,0
	888,18
	6,0
	888,18
	

	9
	Skrzyżowanie  w km 0+305
	
	
	63,48
	
	63,48
	
	63,48
	Ps=6*8+2*(6*6-3,14*6*6*0,25)=63,48

	10
	Skrzyżowanie  w km 0+313,45
	
	
	57,48
	
	57,48
	
	57,48
	Ps=6*7+2*(6*6-3,14*6*6*0,25)=57,48

	11
	Skrzyżowanie w km 0+412,57
	
	
	259,86
	
	259,86
	
	259,86
	Ps=(23,35+8+6,8)*6+4*(6*6-3,14*6*6*0,25)=259,86

	12
	ul. Lipowa   od km 0+422,35 do km 0+686,68
	264,33
	6,0
	1585,98
	6,0
	1585,98
	6,0
	1585,98
	

	13
	Skrzyżowanie  w km 0+474,5 
	
	
	51,48
	
	51,48
	
	51,48
	Ps=6*6+(6*6-3,14*6*6*0,25)*2=51,48

	14
	Skrzyżowanie  w km 0+538
	
	
	45,48
	
	45,48
	
	45,48
	Ps=6*5+(6*6-3,14*6*6*0,25)*2=45,48

	15
	Skrzyżowanie  w km 0+556,45
	
	
	51,48
	
	51,48
	
	51,48
	Ps=6*6+(6*6-3,14*6*6*0,25)*2=51,48

	16
	Skrzyżowanie  w km 0+634,5
	
	
	51,48
	
	51,48
	
	51,48
	Ps=6*6+(6*6-3,14*6*6*0,25)*2=51,48

	17
	Skrzyżowanie  w km 0+686,68
	
	
	15,48
	
	15,48
	
	15,48
	Ps=6*6-3,14*6*6*0,25)*2=15,48

	OGÓŁEM
	
	
	6393m2
	
	6393m2
	
	6393m2
	


Obliczenie powierzchni na skrzyżowaniu typu „ RONDO” w km 0+229,65

- wlot ul. Kopernika od km 0+205 do km 0+215,65         Pw1=79,0m2


-wlot  ul. Łaskarza   od km 0+243,65 do km 0+252,47     Pw2=78,5m2

-wlot ul.  550 Lecia     



         Pw3=125,24 m2


- wlot  ul Łaskarza 




         Pw4=164,44m2


- wlot ul. Grunwaldzkiej 



         Pw5=102,20m2

- nawierzchnia  na rondzie = 3,14*14*14-3,14*9*9=        Pw6=361,1 m2


- pierścień  ronda  =3,14*9*9-3,14*6,5*6,5=121,67=122m2
OGÓŁEM     Pr=79+78,5+125,24+164,44+102,2+361,1=910,48=911m2

Powierzchnia zabrukowania  brukiem polnym : 

 - na rondzie = 25m2  na podbudowie 

- przy studniach chłonnych  w ul. Lipowej  27m2  i w ul. Kopernika  47m2

